

老人独自取钱近万元 保安请民警护送

老人取大额现金最好由子女陪同,或请社区工作人员帮忙



□记者 赵夏楠

昨日上午,中国银行洛阳分行瀍河支行的保安黄师傅上班时,又看到了那位经常自来银行办理业务的老太太,令黄师傅担心的是,这次老人取了9000多元钱,这可不是一个小数目……

取了9000多元钱,八旬老太打算独自步行回家

昨日9时许,一位老太太拄着拐杖独自来到银行,说要取9000多元钱,黄师傅赶紧上前帮她办理手续。

黄师傅说,这已经是他第三次帮助这位老太太了,之前老太太也曾自来银行办理过业务,老人上了年纪,头脑不太清楚,再加上脾气

有些急躁,他会主动帮她填表格、复印证件等,这样能省不少事。

“以前老太太取现的金额都不算太大,没想到今天她竟取了9000多元钱。”黄师傅说,老太太将钱放在布包里认真包好后,打算拿着这些钱走回家,他虽然很担心,但因银

行人手紧张,自己实在抽不开身,他便拨打了110。

瀍河派出所民警赶到后,得知老太太姓买,80多岁,住在瀍河回族区瀍河回族乡。民警驾车将买老太太送回家时,老人家里没人。老太太说,子女都去上班了,她才自己去取钱的。

若有需要,老人可请社区工作人员帮忙

针对老人独自取钱的问题,我们进行了走访。

某银行的工作人员称,遇到老人自来取钱,他们也很担心老人的安全,但若由银行方面护送老人,如果遇到老人头脑不清楚,出现记错所取现金数额的情况,可能因此产生纠纷。出于这些顾虑,银行方面会求助于民警。

瀍河派出所民警表示,若老人携带大额现金求助于民

警,民警从市民财产、人身安全的角度,肯定会出警帮助,但老人取钱时,如果子女能够陪同,会更加安全、稳妥一些。

昨日下午,我们辗转来到买老太太家,但老人家里没人。我们从村民口中得知,买老太太现在跟女儿住在一起,身体不错,经常在村子里散步,且银行离村子不足10分钟的路程,估计老人见晚辈们忙,便自己去取钱了。

随后,我们找到了买老太太村子所属的塔东社区,该社区的相关负责人表示,老人独自去取钱的确存在安全隐患,他们会告诉买老太太的家人,再遇到此类情况,应该陪同老人一同前往。该负责人还提到,有的老人存有私房钱,不愿意让家人知道,也常会独自去银行办理业务,若有需要,老人可请社区工作人员帮忙。

(牛女士获线索奖80元券)

开心门卫哥,“走你style”送欢乐



□记者 张晓理 见习记者 张斌 文/图

“门卫师傅给我开门时直接做了一个‘走你style’,让我瞬间笑爆了!”昨日,网友“茶的芳香”在自己的QQ空间里面开心地爆料。

按照“茶的芳香”提供的地址,昨天上午,记者来到洛阳铁路运通集团有限公司洛阳行车公寓大门口。当时一

辆小轿车正要出门,门卫师傅开启电动门后,突然下蹲屈身,右手臂迅速上扬,做出一个“走你style”,目送车辆驶出公寓大门。(上图)见状,轿车司机开心地笑了。

“这是门卫李师傅对我们独有的打招呼方式,每次见他摆出这个动作,大家都觉得特别逗,心情也非常愉快!”车主李女士说。

据了解,今年63岁的李月

亮是洛阳铁路运通集团有限公司的退休职工,春运期间,单位人员紧张,他被返聘做起了门卫。平日里,李师傅经常乐呵呵,特别喜欢玩。前段时间,看过电视里航母起飞助理很帅的指挥动作后,他经常和伙计们学着表演。“我现在当门卫,来来往往大部分是熟人,他们忙了一天,我就想给大家逗个乐,让他们开心一下。”李月亮说。

骑车带着儿子在回家路上发生惊魂一幕,这位母亲后怕了一夜——

“随意横穿马路太吓人,大家千万别学我!”

□记者 杨玉梅

20日,西工区的叶丽女士一夜未睡,当晚她在回家路上发生的惊魂一幕让她想起来就后怕不已:“万一轿车司机刹车再慢一点,万一对面再来一辆车,轿车躲闪不及撞上去……我随意横穿马路真不应该!”

20日21时许,叶女士骑电动车带着11岁的儿子从体育场路西边的六一二家属院出来,前往路东自己居住的小区。由于体育场路是南北方向,在与凯旋路和九都路的交叉口有斑马线。可是六一二家属院靠近路中段,距南北两边的斑马线都有一段距离,叶女士为省事,经常从路中间横穿马路,当天也不例外。

见前方没车,叶女士刚骑车来到路中间,就听到儿子惊呼:“妈妈,有车!”随着一串刺

耳的急刹车声,叶女士隐约看到一辆黑色小轿车径直朝自己撞来……

这时,黑色小轿车司机急打方向盘,轿车几乎与叶女士擦身而过,最终在距她不足半米远处停了下来。

“轿车万一撞上来,儿子咋办?我想都不敢想。”叶女士说,她当时呆在原地,完全被吓蒙了。

黑色小轿车司机是个30岁左右的男子,他摇下车窗,脸色发白,半天才说了一句:“你真吓人啊!”后面发生了什么事,叶女士称自己已经记不清了,但她清楚地记得自己忘了跟轿车司机道歉。

事后,叶女士一直觉得不安心,她想通过晚报对那名司机说:“真是对不起,谢谢你!”她还想对市民朋友说:“随意横穿马路太吓人,大家千万别学我!”

送医院 挂急诊 找专家 帮买饭……

遇到生病外乡人 小红帽好一阵忙活

□周红昌

20日12时10分左右,洛阳新区人民医院(原洛钢医院)住院部五楼外科病房的一张病床上,一个外地口音的男子正努力地撩开被子,急切地询问两个戴着小红帽的男子:“叫我记你们个名字和电话吧?!”一个年长些的男子急忙示意他快躺下:“行,记个电话也好,否则我们还真对你放心不下呢。”“记个什么名字呢?”“那就记个志愿者吧!”

病床上的外乡人叫胡益鑫,51岁,湖北恩施外出务工人员。近日,他只身自宜昌乘火车去包头。20日6时左右,老胡在列车上睡醒后,从提包里取出一瓶饮料。谁知,饮料刚下肚,老胡的肚子就疼了起来。因为有结肠炎的老毛病,半个小时过去后,老胡的肚子越来越痛。此时,列车到达洛阳关林站,在列车员和乘客的帮助下,老胡被送下车休息。

在关林站值班人员的照料

下,老胡的疼痛稍有缓解。随后,值班人员应老胡的请求,帮其办理了退票手续。

当日8时30分左右,来自洛龙区人民检察院的五名“服务农民工”小红帽志愿者刚做完志愿服务回到候车室时,发现老胡蜷缩在志愿者服务站的座椅上,脸色苍白,浑身颤抖:“痛,痛,痛死了!”

“不好,快送医院!”在车站值班员的帮助下,这几名小红帽志愿者急忙将老胡送往医院。挂急诊、找专家、办住院手续……12时许,在志愿者的帮助下,老胡经紧急救治后被安排住进了病房。“想吃点什么吗?”端着刚买回的餐缸,小红帽志愿者关切地询问。“什么都行,真谢谢你们……”“别说了,安心住院,等候手术啊!对了,尝尝我们洛阳的浆面条怎么样?”“行!”

不一会儿,小红帽志愿者就将热腾腾的浆面条端到了老胡的病床前。老胡激动地说:“洛阳真不愧是文明城市,谢谢你们,好心人!”